



他欠她30万元,她只要求还10万,他却坚持要全还,什么情况?

一笔伤心债 两个痴情人

最近,镇海法院开庭审理一起民间借贷案件,听起来像是“角色反串”了:30万元的借款,债主只要求债务人归还10万元即可,可债务人坚持要还全款。

连主审法官都说,审了这么多年的借贷案子,第一次碰到这样的情形。

这是什么情况?

记者 胡珊
通讯员 任何 镇法



漫画 章丽珍

情侣苦苦支撑守护爱情

债主姓王,今年31岁,镇海本地人。

8年前,23岁的王姑娘在朋友介绍下,认识了在一家工厂打工的普通中层干部张先生。两人一见钟情,很快陷入热恋。

谈了一段时间后,双方

都去见了父母,当时张先生的家庭条件并不算太好,他的月收入只有两三千元。对这门婚事,王姑娘的父母并不怎么认同。

王先生感到很对不起女友,也觉得应该趁年轻拼一把,多挣点钱给女友一个更好的将来。于是,他辞去了原来的工作,开了一家贸易公司。

公司开张后,事情很多,王先生经验也欠缺,忙

得焦头烂额。苦苦支撑了1年,公司不但没挣到钱,还亏了近10万元,当时张先生几乎快撑不下去了。

好在女友懂得心疼人。她看张先生的公司举步维艰,不仅把自己多年的积蓄都拿出来,还硬着头皮向父母借钱,甚至在张先生资金最紧张的时候,她偷偷联系了放高利贷的社会人员,前后凑了几十万元,支持男友创业。

对女友的行为,张先生感动得无以复加。他咬紧牙关,起早摸黑,把所有的干劲都投入到公司经营中,只想早点把生意带上正轨,好风风光光地把女友娶回家。

谁知屋漏偏遭连夜雨

在女友的大力支持下,张先生的小厂渐渐有了起色。眼看着两人好日子就要到

了,可是谁都没有想到的是,两年前,张先生因疲劳过度不幸中风,被送进医院抢救。经过1年多的治疗,虽然恢复得不错,可还是落下了偏瘫的后遗症。如今张先生说话、行动都有一定障碍。

王姑娘的父母本来就反对女儿与张先生在一起,在张先生偏瘫后,他们的态度更加强硬了,扬言要是女儿不跟男方分手,就不认她。

被逼无奈,今年春节前,王女士含泪与张先生分手。分手时,张先生主动给她出具了一张30万元的借条。

张先生名下原本有一套小房子,是父母给他作婚房的。他偏瘫后,由于事事要人照顾,而父母又年事已高,照顾他的责任就落在了他哥嫂身上。前段时间,张先生的哥嫂提出,要张先生把他名下的这套房子过户给他们,作为后期治疗的保障,张先生无奈同意。王女士的父母得知后急了,他们认为没了房子,张先生还款遥遥无期,于是逼着女儿向法院起诉。

开庭那天,两家人都来了,王女士哭得很伤心,张先生也在被告席上陪着掉眼泪。

庭外两家人吵得不可开交,女方家人埋怨男方耽误了自己闺女,男方家人怪女方害了他兄弟,语气上谁都不肯退让一步。

法官原本以为案子会比较难调解,没想到,王女士不顾父母反对,主动提出减少还款金额,只要求张先生归还10万元。而张先生也不顾家人反对,坚持要求全额还款。

最终在法官主持下,双方达成调解协议,张先生每年归还王女士2万元,直至还清。



关注“后台宁波”
聚焦社会热点
想我,就扫我!

醉汉把一对幼儿留在公交车上

最近,因为妻子生病住院,照顾1岁儿子和3岁女儿的任务就落到了王某的肩上。

4月21日中午,王某吃过午饭就带两个孩子去医院看望妻子。他多喝了酒杯,出门时有点微醺。

王某带着孩子上了357路公交车。王某找了个位置,便自顾自地打起盹来。

两个孩子在车厢里窜来

窜去,司机担心孩子出事,叮嘱王某照顾好。

谁知,王某在酒精刺激下,对着司机就破口大骂。

车到终点站,出乎所有人意料的是,王某竟气冲冲地下了车,连孩子都不顾,独自招来一辆三轮车就走了。

这一幕,把在场的司机和乘客都给惊呆了。两个尚不懂事的孩子更是在惊恐中

嚎啕大哭。

一看情形不对,乘客赶紧报警。

两个孩子被民警带到派出所,一待就是一个多小时。因为年纪尚小,他们也说不出家里的住址和父母的联系方式。

直到傍晚5点左右,王某才匆匆地赶到了派出所。王某说,他先坐三轮车

到医院看妻子。妻子得知他把两个孩子丢在车站后,又气又怕,而此时他的酒也醒了不少,赶紧回到公交车站去找孩子,才得知人被送到派出所了。

“我也是一时糊涂,以后再也不敢了。”面对众人的指责,王某羞愧不已。

通讯员 蒋志强 黄一娇
记者 石承承

微信摇来小绵羊 不料是只白眼狼

27岁的小北(化名)说,她听说过微信“摇”来的网友,可能会骗人,可怎么也没想到,她竟遇到了直接抢的!

去年下半年,小北在微信上认识了一个男网友,名为“小绵羊”。

“小绵羊”人如其名,态度和善,挺能侃,两人在微信上总有聊不完的话题。

“不如见个面吧。”“小绵羊”发出了邀请。小北想想知音难觅,就答应了。

4月16日晚上,小北精心打扮了一番,开车到了约定地点。只见,远远走过来一个戴着眼镜、长相斯文的年轻男子。

这让小北有点小激动。

男子说,他在鄞州南部商务区上班,对那一带比较熟。小北就载着他往南部商务区开。

中途,男子还下车去路边的ATM机上取过一次钱,没有任何异样。

转着转着,车开进了鄞州泰康中路上的一段断头路。小北干脆熄了火,两人就坐在车上聊天。

“我想去上个厕所。”男子说。

小北也不疑有他。可就在推开车门的一刹那,他突然伸手抓起小北放在车子中控台上的

iPhone6 Plus手机,跳下车就夺路而逃,转眼就没了踪影。

小北拨通了男子的电话:“你把手机还给我,这事就这么算了。”

没想到对方态度也挺强硬:“你把手机密码告诉我。”

小北自然不肯说。最终,男子把她的手机关机了,小北才选择报警。

有微信,有电话,警方很快查到嫌疑人的信息。他姓张,26岁,湖北人,在南部商务区的一家公司上班。

4月21日上午10点多,一名年轻男子怯生生地走进首南派出所。

“听说你们在找张某,我是他朋友,想问问什么事。”年轻男子眼神闪烁。

民警抬头看了对方一眼:这不就是张某本人嘛。

被抓后,张某说,当时周围环境昏暗,再加上对方是个小姑娘,他原本偷走手机,没想到被对方发现了。

令人哭笑不得的是,张某每个月的收入也有三四千元,而且他用的也是iPhone6手机。

目前,张某已被警方刑事拘留。

通讯员 杜路飞
忻芸斌
记者 石承承

鄞江镇:晴江岸将暂时禁止烧烤

为了让风景更美丽,希望广大网友和市民理解支持



《守护美丽晴江岸 禁止烧烤可好》后续

“为了晴江岸的美丽整洁,镇里将暂时禁止烧烤,也希望广大网友和市民理解和支持。”4月23日,鄞江镇党委副书记许骥在接受小e采访时,这样回应网友关于秀美晴江岸因烧烤被污染的呼吁。

小e与民生观察员再探晴江岸

上周末,宁波民生e点通的民生观察员“颖之星语”、“朴尔曼”、“池中莲”等在晴江岸发现,那里已俨然成了“烧烤乐园”,更让他

们担心的是烧烤过后,秀美的晴江岸垃圾遍地。

几位观察员发帖,对晴江岸保护问题提出了质疑和建议,大家一致呼吁禁止烧烤。

4月23日上午,小e和民生观察员“池中莲”前往晴江岸。春日微风徐徐,岸边古树葱茏茂盛,蓝天、白云、清风、绿水汇成一幅美妙的画面。

沿着岸边继续走,小e陆续看到一处处被烧黑的石头小灶。比起周末时满地垃圾的场面,当天的晴江岸整洁了不少,唯有一个个“黑洞”说明周末的“热闹”。

小e转了一圈发现,岸边有不少供游人休息的桌椅,桌椅的上方树木绑着遮阳篷布,上面写着“桌子、凳子、帐篷、烧烤炉出租”。

在一片空地上,一群来自“辣妈帮”的网友正准备燃野炊。几米外,一名男子正

在准备生火烧烤。

小e在村里逛了一圈,发现有好几户人家可提供烧烤租赁服务。其中一位村民告诉小e:“我们有好几十个烤架,你要多少,都可以。”

几个在岸边洗衣服的妇女说,现在在溪边摆椅子、烤架,也不用去村里批,谁摆都可以。

“双休日,我们这人多,垃圾交关多,水也没以前干净了。村里有人会在早上把垃圾拉出去,但也会在垃圾堆直接烧掉一部分。烧烤的锡纸、塑料袋直接烧,味道太刺激了,人闻着受不了。”

鄞江镇政府>>> 晴江岸暂时禁止烧烤

同日下午,小e前往鄞江镇,采访了该镇党委副书记

许骥。他告诉小e,近期短时间内将禁止公众在晴江岸烧烤,今后是完全禁止,还是划出集中区域供大家烧烤,目前还不能确定。

关于村里垃圾随意焚烧问题,许骥表示,镇里会马上进行制止。网友反映的挂在树上的篷布及摆放的桌椅,也会要求村民收起来。

对于网友担心的柴油竹筏污染问题,他表示,目前还没有发现过柴油渗漏污染溪水的情况。不过他也坦言,竹筏会有一些噪音,螺旋桨会把泥沙翻起来,从而影响溪水的清澈度。下一步,镇里将请专业单位对晴江岸进一步规划,并对烧烤、环卫等方面进行规范。

相关问题,小e将继续关注。
中国宁波网民生e点通
张璐 陈结生